



Зашто је доношење закона најбоље решење проблема?

Доношењем Закона о изменама и допунама Закона о биоцидним производима поједине одредбе основног закона су појашњене.

На кога ће и како утицати решења предложена у закону?

Ове измене и допуне утицаће на:

1) произвођаче односно увознике биоцидног производа јер:

- олакшава поступак добијања акта којим се омогућује стављање биоцидног производа у промет на тај начин што више увозника могу заједно да поднесу захтев и неопходну документацију која је веома обимна, што такође поједностављује цео поступак из разлога што истраживања и припрема документације захтевају велика новчана средства, а овим ће те трошкове делити више привредних субјеката;

- омогућава да технички досије који представља обиман материјал могу да доставе на енглеском језику што представља значајну финансијску уштеду;

- приликом припреме прописане документације привредни субјекти имају низ дилема у вези са појединим стручним питањима која превазилазе стручна мишљења која се односе на конкретну примену законских одредаби, па им је овим законом омогућено или да сами спроведу истраживања и дођу до одговора или да до одговора дођу на бржи и ефикаснији начин обраћајући се Агенцији уз плаћање прописане накнаде;

- омогућава да страни произвођач може да достави Агенцији податке који представљају пословну или индустријску тајну (поверљиве податке), што поједностављује и убрзава поступак;

2) ширу популацију јер је дата могућност Агенцији да не дозволи стављање у промет биоцидног производа који није довољно ефикасан.

Који су трошкови које ће примена закона изазвати грађанима, привреди, посебно малим и средњим привредним друштвима?

У закону је прописана обавеза плаћања накнаде за давање стручних мишљења. Међутим, накнаде прописане овим законом не представљају обавезу за привредне субјекте већ само могућност избора да до одређених података дођу брже и ефикасније.

Да ли позитивни ефекти доношења закона оправдавају трошкове његове примене?

С обзиром да се не ради о суштинским изменама закона, закон неће изазвати нове трошкове због његове примене.

Да ли закон стимулише појаву нових привредних субјеката на тржишту и тржишну конкуренцију?

Овим изменама и допунама основног закона не утиче се на решења из основног закона те нема утицај на појаву нових привредних субјеката и тржишну конкуренцију.

Да ли су све заинтересоване стране имале прилику да изнесу своје ставове о закону?

Предлагач је нацрт Закона о изменама и допунама Закона о биопилдним производима доставио на мишљење свим заинтересованим странама. }

Које ће се мере током примене закона предузети да би се остварило оно што се доношењем закона намерава?

С обзиром да се овим изменама и допунама суштински не мења основни закон, све мере које ће се предузимати да би се остварио циљ основног закона предузимаће се и током примене овог закона.